



又是一年黄金周,又到结婚高峰时 趁着秋色结婚吧

□本报记者 梁良

缤纷时尚
快乐出发

盼望着,盼望着,“十一”小长假终于近在眼前。

想必很多想要外出旅行的人们,早已经收拾好行李迫不及待了。可是,对很多单身的人来说,幸福似乎总是别人的,看着身边的朋友双双入对,而自己只能寂寞独行。

年轻的你,赶紧趁着这明媚秋光告别单身吧。

说你说我

主编:侯杰 编辑:梁良
创意:李航 质检:熊培忠

亲爱的,你为什么会被剩

不知从什么时候起,“剩男剩女”开始成为一个社会现象为人们所关注。在我们身边,也总少不了有几个大龄单身男女青年,时不时地被亲朋逼婚。

这不,刚刚过了28岁生日的赵菲儿,近几年来就频频参加各种相亲会。“就像网上说的,我不是在相亲,就是在去相亲的路上。”一次次的相亲,让赵菲儿疲惫不堪,对爱情也渐渐失望,“我觉得我的要求并不高呀,不求高富帅,只要各方面条件跟我差不多就行了。”

在生活中,不少女性和赵菲儿一样,“各方面条件差不多”是她们相亲时的一个考量。可问题在于,大多被剩下来的

姑娘,自身硬件软件都不错。比如赵菲儿,硕士毕业,回到南阳考上了公务员,父母都是机关单位工作人员,个人长得也温婉清秀,这样各方面都差不多相匹配的男士并不好找。

近日,有调查显示,“白富美”更易被剩下,原因是择偶条件太理想化。她们更追求外貌、年龄、学历和家庭情况的契合度,这样苛刻的条件让自己失去很多机会。

知名作家苏芩曾说,剩女要想迅速“脱光”,需把自己的择偶条件一一列出来,然后打个五折,才是现实的择偶标准,而“白富美”的理想择偶主义,正是导致她们剩下的原因。

要幸福,而不是比别人幸福

前几天在微博上看到一句话:你不快乐,是因为你追求的不是幸福,而是比别人幸福。或许这句话,可以这样套用在剩男剩女身上:你被剩,是因为你寻找的不是另一半,而是比别人好的另一半。

以“剩女”自嘲的晓柯颇有感触地说:“很多人刚开始的时候还是挺实际的,知道自己想找什么样的人,已经忘记了。”

这种比较,有可能是在自己的潜意识中进行的,也有可能是在

在亲人的影响下潜移默化的。不管哪一种,至少都已经影响了单身青年的判断。在银行系统上班的80后小伙谭鑫,几年前谈了一个女朋友,因对方不是公务员而遭到家人反对,不得已另娶佳人。结果,婚后的生活并不幸福。“现在才知道,彼此的理解、共同的兴趣、协调的认知,才是婚姻幸福的关键。”

婚恋专家张锶赫介绍,婚姻包含两方面的因素,一是客观可变因素,比如经济、职位等,二是主观不可变因素,比如人品、性格等。在婚姻中,每个人都必须明白自己对婚姻的期望是什么。只有想清楚,自己真正想要的是什么,才会离幸福更近。②1

金秋助学 回报社会

——南阳财富置业助学活动在邓州、镇平、西峡三地展开



9月24日,南阳财富置业总经理陈强将15万元助学金交至西峡县教师代表手中,为该公司今年“金秋行动”助学活动六站中的最后一站画上了圆满句号。

今年,财富置业再次助力邓州、镇平、西峡三地教育事业,拿出50万元专项资金(邓州15万元,西峡20万元,镇平15万元),用于奖励优秀教师、优秀学生和品学兼优的贫困学子,受到奖励及资助的教师及学生达到450名。这也是该公司连续七年坚持开展“金秋行动”助学活

动。

该公司每到一处,都有一段感人肺腑的故事。家贫志更坚的小吴今年考上了吉林化工学院,但面对巨额的学费、生活费,面对多年来含辛茹苦的父母,他甚至萌生了弃学的念头。接到财富置业专项资助基金的那一刻,他含泪动情地说道:“叔叔、阿姨们,谢谢你们,我一定努力完成学业,不辜负你们的厚望。”在邓州、镇平、西峡助学金发放仪式现场,当学生们目睹该公司一举拿出数万元、十万余元的助学金,

喝彩声、掌声不断,从孩子们灿烂而热情的笑容中,感受到了慈善的真义。

铁肩担道义,善举写真情。公司成立以来,继承发扬宛西制药热心公益、捐资助学的优良传统,在发展自己的同时,一直坚持着对教育事业、弱势群体的关注。正如该公司董事长孙耀志所言:“事业有多大,责任就有多大。任何一个有责任感的民族企业,都应该在自身发展的同时心系和谐社会的发展。”⑩2 (刘远学)



捐助现场



格力空调 价格风暴

预存订金100元,10月1~7日翻倍用

家庭安装 台台惊爆价,组合价更低

大1匹冷暖 1798元 大2匹冷暖柜机 3999元

详询全省格力专卖店及卖场专柜。本次活动机型仅限家庭据实安装使用,谢绝团购、工程!

(以上两款机型订金不翻倍用)